
ESTRUCTURA : CONJUNTO RUEDA TRASERA	
 

CONJUNTO RUEDA TRASERA 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 TENSOR DE CADENA 50-61411

2 CORONA 50-68521

3 MANCHON PORTACORONA 50-64253

4 CENTRO RUEDA DENTADA TRASERA 50-68953

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/conjunto rueda trasera4.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3339&virtuemart_category_id=1572&tmpl=component


ESTRUCTURA : CONJUNTO RUEDA TRASERA	
 

Ref. Título Código

5 BUJE RUEDA TRASERA IZQUIERDO 50-64913

6 MAZA RUEDA TRASERA 50-64211

7 RAYOS EXTERIORES RUEDA TRASERA 50-64640

8 RAYOS INTERIORES RUEDA TRASERA 50-64630

9 PORTACORONA 50-68511

10 BUJE SEPARADOR RODAMIENTOS RUEDA TRASERA 50-64281

11 RETEN 50-GB/T9-8

12 LLANTA TRASERA 50-64611

13 "CUBIERTA TRASERO 2.75-17""" 50-GB/T2-2

14 "CÁMARA 2.75-17""" 50-GB7036.2

15 PROTECTOR DE CÁMARA DE RUEDA TRASERA 50-64881

16 BULON M8X30 50-GB/T5-1

17 ARANDELA DE BLOQUEO DE RUEDA DENTADA 50-68952

18 TUERCA M12X1.25 50-GB/T6-5

19 CONJUNTO DE AJUSTE DE CADENA 50-61400

20 SELLO DE ACEITE 40X26X6.5 50-GB/T9-9

21 TUERCA M6 50-GB/T6-6

22 ARANDELA M6 50-GB/T9-10

23 ARANDELA M6 50-GB/T9-11

24 RODAMIENTO 6203 2Z 50-GB/T2-3

25 RODAMIENTO 6301 RZ 50-GB/T2-4

26 RUEDA TRASERA ARMADA 50-64000

27 PORTACORONA CON CORONA ARMADO 50-68500

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        2 / 3



ESTRUCTURA : CONJUNTO RUEDA TRASERA	
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

